

环球 | 东方港城  
EASTERN HARBOR

# 六载风华

醇熟港城 · 生活更美

EASTERN HARBOR  
LIFE IS  
MORE BEAUTIFUL



## 环球·东方港城为什么这么火？

北仑正核心 | 轻轨站点旁 | 90万方品质大盘

### 2015年热销超14亿元 近2200户家庭梦想业已托付

环球·东方港城，历经六年沉淀，一期传奇落幕，二期也已交付，三期自去年面世以来始终热销不息，2015年更是创造了14亿元总销佳绩，成为北仑住宅市场的明星楼盘！受到北仑人民的认可和选择，目前一至三期也已收获近2200户家庭。

不少客户感慨：“在北仑买房，比较后还是觉得环球·东方港城合心意！”尤其在一期二期实景交付、品质兑现后，随着口碑的传递，环球·东方港城早已成了一种品质保障和新生活方式的引领者！据二手房市场统计，环球·东方港城一期住宅在北仑二手房市场上炙手可热，许多曾经买了一期的业主，在二期开盘时又纷纷入手。“社区大盘规划，三期户型产品升级，又紧邻轻轨站点，未来发展可期，决定再买一套。”

### 集聚城央核心配套资源 360度品质生活触手可及

环球·东方港城为什么如此炙手可热？与其位于北仑中心区核心地段，有着密不可分的联系。“地段、地段、地段”一直是置业的金科玉律。环球·东方港城位于北仑主干道泰山路以南，与银泰城一路之隔，距离轻轨1号线中河路站约200米，周边体艺中心、北仑图书馆、北仑人民医院、石浦豪生酒店、幼儿园、学校、市政公园、九峰山景区、凤凰山主题乐园等多维度生活配套应有尽有，可谓集聚城央核心优势，拥有不可复制的资源，与繁华零距离，精彩生活触手可及。



### 90万方全能理想住区 丰盛配套优享缤纷生活

除了360度完善的外在公共配套，环球·东方港城的内部社区配套同样毫不逊色，而是甚为出色！作为90万方大盘，环球·东方港城注重自然生态与人文住区的环境打造，诚邀世界景观设计专家AECOM（新加坡）景观设计公司担纲整个社区五期的景观规划，75000方生态园林，打造极富生活情韵的园区环境。

倡导“健康、运动、人文”的环球·东方港城，汲取了国外开放式社区的生活理念，在社区内设有许多运动场所，如户外网球场、慢跑道、骑行道、开放式草坪、健身设施，还有点缀在园区里的竹屋浮亭，或是适合全家户外BBQ派对的风雨廊架，皆为社区居民提供了开放、互动、运动、休闲的人居空间，走出家门便可与邻里和家人享受自在的交流。

### 商业广场纷纷入驻运营 北仑特色邻里中心蔚然成型

一期约5000㎡入口商业广场，作为社区邻里商业配套，亦是环球·东方港城的一大亮点！这是北仑难得一见的广场型邻里中心，由开发商环球置业统一规划、统一招商、统一运营，以保证社区商业业态的特色化和丰富性。

目前已入驻有氧动力游泳健身中心、香草山艺术中心、港乐荟进口商品超市等八大商家，共同烘托起港城缤纷的商业氛围。同时广场作为社区居民交流互动的场所，也承办了各种广场主题嘉年华、港城中秋音乐节、世界杯嘉年华等文化交流活动，让更多人在这里享受精彩纷呈的互动，让品质生活走进千家万户！

### 宁波舟山港集团旗下环球置业 六年深耕以诚待北仑

环球·东方港城作为宁波舟山港集团旗下环球置业在北仑的重量级人居作品，自2009年摘地以来，便被寄予厚望。环球·东方港城不仅是环球置业进军地产的标杆之作，更寄托着开发商打造一座理想的宜居大城的梦想！我们按照“一生家园”的标准，深入细节寻找生活的真正需求，营造和完善独有的、充满生机、有趣、温暖、开放的社区氛围，以高端的人居标准，打造时代标杆。

六年深耕，环球置业以诚待北仑，珍重土地，尊重业主，重视品质，重视服务，在探索与前行之中不忘初心，精心耕耘环球·东方港城美好的居住环境与优质的生活服务。期望让港城成为具有人情味的、凝聚力的一片城市梦田！

**3月19日，当轻轨1号线开通试运营至北仑，仅距离中河路站约200米的环球·东方港城，将搭载春天的地铁，迎来更精彩未来！大城已成，醇熟生活为你绽放！一起来成为环球·东方港城的居民吧！**

2769 9666

销售中心：北仑中河南路299号（距轻轨1号线中河路站约200米） 开发商：环球置业 / 全程代理：ChinaStar 华夏

环球·东方港城为项目推广名，地名办批准最终名为环球·东方港城花园。本广告仅为形象展示，所示图片、文字、数据仅供参考，涉及的面积均为建筑面积，最终以政府最终审定文本和最终签约的《商品房买卖合同》为准。 仑房预许字(2016)第05号

